	السنة الثانية ثانوي إعدادي
الأسدس الأول



الدرس: 
	

	الثانوية الإعدادية العيون –السيفة-
أرفود
الأستاذ: يونس ميلودي


(1 – قوة عدد جذري أسها موجب.
تعريف : 
	 x      عدد جذري و n عدد صحيح طبيعي .

* إذا كان  n>1   فإن   :                
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                                                                      n  من العوامل

* إذا كان  n = 1  فإن   :     
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* إذا كان   n = 0  و    x ≠ 0    فإن   :    
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         مثال :
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مفردات: 
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  تسمى قوة للعدد الجذري x.


                x يسمى أساس القوة 
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   n يسمى أس القوة  
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 (2 – قوة عدد جذري أسها سالب
خاصية 1 :
	ليكن a عدد جذري غير منعدم.
اصطلاحا    
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ولكل عدد صحيح طبيعي غير منعدم  n:  
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نتيجة :  
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a

 عدد جذري غير منعدم , وn  عدد صحيح طبيعي.
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         مثال :
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(3 – إشارة قوة عدد جذري :
خاصية 2 :
	تكون قوة سالبة إذا كان أسها سالبا وأسها عدد فردي 

وتكون موجبة في جميع الحالات الأخرى


مثال :
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  عدد موجب          و        
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   عدد موجب           و       
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   عدد موجب  

 (4 – خصائص القوى ذات الأس الصحيح النسبي :
خاصيات :
	 a و b عددان جذريان غير منعدمين 
n وm عددان صحيحان نسبيان, لدينا : 
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        و      
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مثال :
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         و       
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 (5 – القوى ذات الاساس 10 :
خاصية 3 :
	 nعدد صحيح طبيعي
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 n                من الأصفار                           n من الأصفار


مثال :
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(5 – الكتابة العلمية :
قاعدة :
	 xعدد  عشـري نسبي  و  a عدد عشري  و n عدد  صحيح نسبي .

كل من الكتابتين : 
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 تسمى الكتابة العلمية للعدد x  بحيث   :  
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مثال :
·   الكتابة العلمية للعدد 2012,15  -   هي    
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·   الكتابة العلمية للعدد  0,01994   هي   
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